

即時發放

2015 建造業議會創新獎啟動禮

香港 • 2015 年 4 月 16 日 — 建造業議會（議會）欣然宣布，2015 建造業議會創新獎的啟動禮已於今天順利舉行，吸引了 150 位來自建造業界不同範疇的專業人士，以及中國大陸和香港學術界的代表參與。

建造業議會創新獎以帶領發展創新概念為目的，持續提升香港建造業的發展，以及確認學術界及建造業從業員的創新科技及科學性突破，並讓國際社會認識香港建造業在創新及科技方面的成就。

議會主席李承仕工程師於歡迎辭中表示：「建造業是一個力求不斷改善、精益求精的行業。創新可以幫助我們在建造過程中達致事半功倍，結合創新和科技更能改變我們現有的建造方式，同時提升安全、效率及環境的可持續性。」

2015 建造業議會創新獎評審委員會主席暨議會環境、創新及技術專責委員會主席潘嘉工程師表示：「雖然業界早已於不同方面提倡創新，但我們需要專家把他們的意念轉化應用於建造業中。我們的獎項分為物料、技術和管理三個類別，各參賽作品必須符合其中之一。」

2015 建造業議會創新獎評審委員會副主席暨議會轄下生產力及研究專責委員會主席梁堅凝教授指：「參賽作品必須是嶄新和創新的意念，並將對業界帶來影響。這兩個元素是最重要的評分標準。評分時亦會考慮意念的可行性及如何應用於現實當中。」

議會希望看到更多創新意念應用於建造業界，獎項現已開始接受申請，截止日期為 2015 年 9 月 1 日，歡迎各界人士踴躍參與。有關 2015 建造業議會創新獎的更多消息，請瀏覽：

www.hkcic.org/cicinnovationaward2015

建造業議會

香港灣仔告士打道 138 號聯合鹿島大廈 15 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkcic.org | 網址：www.hkcic.org



左起：議會研究經理李俊暉工程師、議會執行總監陶榮工程師、2015 建造業議會創新獎評審委員會主席暨議會環境、創新及技術專責委員會主席潘嘉工程師、議會主席李承仕工程師、發展局局長陳茂波先生、2015 建造業議會創新獎評審委員會副主席暨議會轄下生產力及研究專責委員會主席梁堅凝教授、發展局常任秘書長（工務）韓志強工程師

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》（香港法例第587章）於2007年成立，由一位主席及24名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括聘用人、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，為業內勞動力提供培訓和註冊，並為政府提供溝通渠道，取得與建造業所有相關事項的意見。

議會於2013年1月1日與建造業工人註冊管理局（管理局）合併，管理局現統稱為建造業議會。如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏

建造業議會

香港灣仔告士打道138號聯合鹿島大廈15樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkci.org | 網址：www.hkci.org



CONSTRUCTION
INDUSTRY COUNCIL
建造業議會

覽 www.hkcic.org。

傳媒查詢

黎韻琪女士 / 招蓓聰女士

機構傳訊及推廣部

電話：(852) 2100 9038 / 2100 9044

傳真：(852) 2100 9090

電郵：corpcomm@hkcic.org

~ 完 ~

建造業議會

香港灣仔告士打道 138 號聯合鹿島大廈 15 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@hkcic.org | 網址：www.hkcic.org